

世卫组织敦促增加猴痘疫苗产量

欧洲疾病控制中心上调感染风险级别

世界卫生组织16日敦促疫苗制造商增加猴痘疫苗产量,以控制一种更危险的猴痘毒株传播。同一天,欧洲疾病预防控制中心提高猴痘传播风险等级。

世卫组织发言人玛格丽特·哈里斯16日公开表示:“我们确实需要制造商增加产量,这样我们就能获得更多疫苗。”

据法新社报道,世卫组织还要求拥有猴痘疫苗储备的国家把疫苗捐赠给涉疫地区。

红十字会与红新月会国际联合会主管突发公共卫生事件的高级官员布伦登·尼科尔说,大多数疫苗储备都在富裕国家,迄今为止运往非洲地区的疫苗“只是沧海一粟”。她说,在整个非洲大陆,猴痘病毒检测、治疗手段和疫苗极其缺乏,“这些短缺严重阻碍了当地防控疫情的能力”。

猴痘是一种病毒性人畜共患病。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大,之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数感染者会在几周内康复,但也有感染者病情严重甚至死亡。

世界卫生组织总干事谭德塞14日宣布,猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。世卫组织上一次就猴痘疫情发出这一最高级别警报是2022年7月,警报2023年5月解除。

根据世卫组织14日发布的公



8月15日,在刚果(金)北基伍省首府戈马市附近尼拉贡戈地区的一座医院里,医务人员对感染猴痘病毒的儿童进行治疗

报,一种更加致命的猴痘病毒新毒株正在刚果(金)快速传播,并已蔓延至布隆迪、肯尼亚、卢旺达和乌干达等非洲国家。

据多家媒体报道,这一新毒株为猴痘病毒“分支1”的变异株“分支1b”,去年9月开始在刚果(金)传播。

猴痘疫情眼下已扩散至欧洲和亚洲。瑞典公共卫生局15日发布公报说,斯德哥尔摩地区一名患者确诊感染猴痘“分支1”毒株。这是在非洲大陆以外地区首次证实发现该毒株感染患者,患者曾前往非洲。

欧洲疾病预防控制中心16日

将欧洲联盟出现散发猴痘病例的风险级别从“低”上调至“中等”,将欧盟总体猴痘感染风险从“非常低”上调至“低”,并要求欧洲国家对来自受疫情影响地区的旅客保持高度警惕。

欧洲疾病预防控制中心主任帕梅拉·伦迪·瓦格纳说,由于欧洲和非洲之间的密切联系,必须为出现更多输入型病例做好应对准备。

巴基斯坦卫生部门官员16日说,在过去两天内巴基斯坦至少发现3名确诊感染猴痘病毒的患者,这是今年以来该国发现的首批确诊猴痘感染病例。

据新华社

泰国前总理他信获赦免

泰国政府官网17日发布王室谕令,宣布在国王72岁生日之际对三类服刑人员予以赦免,定于8月18日生效。前总理他信的律师温亚随后确认,目前处于假释状态的他信在赦免人员之列。

“他信是根据谕令所列第3条和第6条第3项获得赦免的人员之一。”温亚在其个人社交媒体账户上说,根据相关程序,他信将会收到来自监狱的释放证明。

另据多家泰国媒体报道,司法部看守部长他威确认了这一消息,他信原定本周末结束的刑期将提前结束。据他威初步了解,此次赦免涉及约3万人。

泰国刑事法院6月18日曾发表声明说,该院当天受理了泰国最高检察院总检察长办公室针对前总理他信的起诉,指控他涉嫌违反泰国《刑法典》以及《计算机犯罪法》。法院随后批准了

他信的保释申请。

他信现年74岁,2001年至2006年担任泰国总理。2006年遭军方政变推翻后,除2008年曾短暂回国,他信长期流亡海外。他信在彩票舞弊案及银行违规贷款等案件中被控贪污,2023年8月,他信结束多年流亡生涯回到泰国,随即被警方逮捕。根据泰国最高法院裁定,他信被控的3项罪名成立并获刑8年。因健康原因,他信于服刑第二日被转至医院接受治疗,同年9月泰国国王将他信的刑期减至一年。2024年2月18日他信获假释回家。

值得一提的是,8月16日,泰国国会下议院举行会议,就总理人选进行表决。总理候选人、为泰党党首佩通坦·钦那瓦获得过半数下议院议员支持,当选为新一任总理。

佩通坦现年37岁,是他信的小女儿。综合央视新闻、新华社

黎巴嫩真主党发布视频展示地道和武器专家:此举意在“威慑”以色列

黎巴嫩真主党16日发布一段视频,展示武装人员在地道中运送武器。专家认为,真主党此举意在“威慑”以色列。

据路透社和法新社报道,真主党这段经过精心编辑的视频名为“我们的高山是仓库”,时长4分35秒。视频画面显示,一队真主党武装人员在宽阔、有照明的密闭空间中执行任务,有的在驾驶运送导弹的卡车,有的在骑摩托车,有的在使用笔记本电脑工作。视频最后,两扇金属活板门打开,出现一片树林和天空,这暗示先前拍摄的地点位于地道内。一辆运送导弹的卡车调整车体后部发射器角度,准备发射。这段视频拍摄的时间和地点无法被确认。

据报道,真主党展示的这处地下设施名为“伊马德4”,意在纪念2008年在叙利亚首都大马士革一次汽车炸弹袭击中身亡的真主党原二号人物伊马德·穆格尼耶。真主党认定穆格尼耶死于以色列暗杀,誓言为他报仇。

在视频中,地道墙壁上挂着穆格尼耶、真主党领导人赛义

德·哈桑·纳斯鲁拉和伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”已故指挥官卡西姆·苏莱曼尼的大幅海报。

阿联酋安全咨询机构近东和海湾军事分析研究所所长里亚德·卡瓦吉说,这是真主党迄今为止发布过最明确展示地道规模的视频,也是真主党首次展示这一组织拥有的导弹,而且似乎包括弹道导弹。

卡瓦吉认为,真主党发布这个视频意在“威慑”以色列,警告其不要对真主党发起重大军事行动。

真主党发布这段视频后不久,伊朗驻黎巴嫩大使馆说,伊朗拥有自己的地下导弹仓库,可以用于打击以色列。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来,真主党几乎每天在黎以边境与以色列部队交火,以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。据法新社统计,去年10月以来,真主党与以军的冲突导致黎方约570人死亡,其中至少118人是平民。以军数据显示,冲突导致22名以军士兵、26名平民死亡。据新华社

链接

公众该如何预防猴痘?

世卫组织再次拉响猴痘疫情最高级别警报,公众更为关心的是,该病是否可防可治?普通人该如何预防?

根据《猴痘诊疗指南(2022年版)》,目前国内尚无特异性抗猴痘病毒药物,主要是对症支持和并发症的治疗。猴痘为自限性疾病,大部分预后良好。

“考虑到国内目前严格的边境

防疫管理方法,新病例很难从国外传播到国内。”国家感染性疾病临床医学研究中心主任、深圳市第三人民医院院长卢洪洲说。

他表示,尽管目前国内尚未有猴痘疫苗上市,但已有研究和准备。中国40岁以上人群已经接种过天花疫苗,可提供85%的保护率。对于40岁以下的人群,国内应储备足够疫苗以备不时之需。

在预防猴痘传播方面,卢洪洲建议,避免与健康状况不明的人员发生性行为;出境旅游人员要关注目的地国家和地区猴痘疫情信息;避免接触可能携带病毒的啮齿类、灵长类等动物。如果发生高危行为,应进行21天的自我健康监测,并在出现症状时及时就医。

据中国新闻网微信公众号

乌军称在俄库尔斯克州推进

俄方说正挫败乌入侵企图

乌克兰武装部队总司令瑟尔斯基16日向乌总统泽连斯基汇报时称,乌军在俄罗斯库尔斯克州一些地区推进了1至3公里,并俘虏了俄军士兵。俄罗斯国防部当天通报说,俄集团军部队正在库尔斯克州挫败乌入侵俄联邦领土的企图。

俄国防部说,自乌克兰军队本月6日对与乌接壤的库尔斯克州发动大规模攻击以来,乌方损失了2640名士兵、37辆坦克和32辆装甲车。俄使用空军、无人机和导弹对乌两个机械化旅、1个突击旅以及1个旅的国民警卫队人员和装备进行打击。

库尔斯克州代理州长斯米尔诺夫16日证实,乌军摧毁了该州格卢什科夫斯基区谢伊姆河大桥。格卢什科夫斯基区部分居民点撤离通道已被切断。他还表示,州政府将统计因乌军入侵造成的居民损失。

俄国防部16日在社交媒体发布消息说,俄武装力量在乌克兰苏梅州一居民点摧毁2套美国制造的“海马斯”多管火箭炮发射系统。俄海军黑海舰队米-8和卡-29直升机在黑海击毁5艘向克里米亚半岛航行的乌军无人艇。

据俄国防部16日发布的特别

军事行动进展通报,过去一周内,俄武装力量使用精确制导武器和攻击型无人机对乌克兰军工综合体企业、机场基础设施以及攻击型无人机的组装和储存地点进行了17次集群打击。俄还对乌燃料库、武装部队预备队集结地、民族主义组织和外国雇佣军临时部署点进行了打击。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24095期)

中奖号码: 01 07 19 26 27+03 05

本期中奖情况

一等奖 基本 3注 10000000元

追加 0注 0元

二等奖 基本 98注 114170元

追加 37注 91336元

体彩排列3(24220期)

中奖号码: 7 2 4

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1953注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 3472注 173元

体彩排列5(24220期)

中奖号码: 7 2 4 1 5

一等奖 250注 100000元

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网